
Jegyzőkönyv 

a Kovács Máté Alapítvány kuratóriumának 2024. évi második üléséről 
 

Időpont: 2024. október 4. 14 óra 

Helyszín: OSZK 539/B munkaszoba (1014 Budapest, Szent György tér 4-5-6.) 

 

Jelen vannak:  

Dr. Bartos Éva (elnök) 

Gaálné Kalydy Dóra 

 Dr. Hangodi Ágnes (titkár) 

Pogányné Dr. Rózsa Gabriella 

Meghívottként: 

 Pogány György 

 Mátyus Görgy 

 

Távol vannak: 

Dr. Bibor Máté 

Dr. Szabó Sándor 
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Az elnök köszöntötte a tagokat, és felkérte a titkárt az ülés levezetésére, majd elfogadásra került 

az e-mailben kiküldött napirend. Az első napirendi pontban egyeztetésre került az idei ünnepi 

kuratóriumi ülés programja: már korábban elfogadta felkérésünket a bevezető előadás 

megtartására Monok István, a MTA KIK főigazgatója; előadást tart Az év fiatal könyvtárosa 

különdíjasa, és – a döntés megszületése után – az idei Nívódíjas és a Nívódíj iskolai könyvtári 

különdíjasa. A titkár gondoskodik a meghívó elkészítéséről, kiküldéséről és a rendezvény 

megszervezéséről. 

A második napirendi pontban döntés született a Kovács Máté emlékére elnevezésű 

emlékplakett 2024. évi díjazottjáról, a titkár az emlékplakett szabályzatának megfelelően a 

díjazott nevét tartalmazó jegyzőkönyvi kivonatot készít, és eljuttatja az elnöknek megőrzésre. 

A laudáció elkészítését Pogányné Rózsa Gabriella vállalta, a titkár értesíti az érintettet. 

A harmadik napirendi pontban a Tanácsadó Testület vezetője, Pogány György röviden 

ismertette a Testületnek a kuratóriumhoz korábban már írásban eljuttatott összefoglalót és 

javaslatot az idei Nívódíjra vonatkozóan. A Testület javaslatai és a jelenlévő, ill. e-mailben 

szavazó kuratóriumi tagok véleménye alapján döntés született az idei Nívódíjas szerzőről és 

tanulmányáról (Molnár Georgina: Átfutási idő csökkentése lean módszerek segítségével. 

Esettanulmány a Debreceni Egyetem Egyetemi és Nemzeti Könyvtár kötelespéldányairól.  1-2. 

rész). A kuratórium Kovács Máté és Ilona családjának javaslatát elfogadva az idei évtől – a 

Nívódíj szabályzatát is módosítva – megnöveli a díjhoz tartozó pénzösszeget. A Testület a 

következő évben, kísérleti jelleggel kiterjeszti figyelmét a határon túli magyar nyelvű 

kiadványokra, a határon túli megjelenésű, idegen nyelvű folyóiratokban közreadott magyar 

(hazai) szerzők publikációira és a Magyarországon megjelenő idegen nyelvű periodikumokban 

megjelenő tanulmányokra. 



A következő napirendi potnban Mátyus György beszámolt a Kovács Ilona lakásában található 

kéziratos hagyaték feldolgozásáról: a feladattal két felkért kolléga, Deák Nóra és Nóvé Béla 

foglalkozik. Az ELTE BTK Könyvtár- és Információtudományi Intézetének oktatója, 

kuratóriumunk tagja, Bibor Máté a családi könyvtári hagyatékból az intézeti könyvtár számára 

válogatott köteteket, ezek jegyzéke nemsokára elkészül. A család – amennyiben a 

fogadókészség kialakul – a hajdúszoboszlói Kovács Máté Városi Művelődési Központ és 

Könyvtár számára is fel tud ajánlani egy emlékszoba berendezéséhez bútorokat és egyéb 

emléktárgyakat. 

A kuratórium Kovács Máté és Ilona család javaslatát elfogadva az idei évtől a Nívódíj mellett 

az OTDK könyvtártudomány alszekciójának felajánlott különdíj összegét is növeli. A titkár 

egyeztetést kezdeményez a Magyar Könyvtárosok Egyesületének elnökségével Az év fiatal 

könyvtáros különdíj összegének növeléséről is. 

Az ülés végén a titkár beszámolt az Alapítvány pénzügyi helyzetéről. 
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